






Domáce úlohy z matematiky 
od 11. 01. 2021 do 15. 01. 2021     







Meno a priezvisko:
Trieda - ročník: VIII. B – 7. ročník
Vypracovala: Mgr. Kamila Gábor Lörincová
1. Pomenuj a napíš názvy geometrických útvarov a telies:
[image: ]

2. Pomenuj geometrické útvary a napíš ich počet:
[image: ]
Spočítaj, koľko je na obrázkoch:
	               
______                          ______
	_                         	

______	______
1. Pomenuj a napíš všetky geometrické telesá, z ktorých deti postavili hrad:
[image: ]
________________________                           ______________________
________________________	______________________
________________________	______________________
2. Pospájaj a označ dané body veľkými písmenami:
[image: ]
3. K písmenám vyznač body: [image: ]
1. Zakrúžkuj body, ktoré neležia na úsečke AB.
[image: ]

2. Zakrúžkuj body, ktoré ležia na úsečke JR.
[image: ]



3. Označ 3 body, ktoré ležia na úsečke ST.
[image: ]


1. Nakresli hrebeňovku a vrcholy označ veľkými písmenami.

[image: ]

2. Pomenuj a napíš krajné body úsečiek na domčeku.
[image: ]

______________________________________________________

3.Vyznač a pomenuj tri body, ktoré neležia na úsečke MK.
[image: ]


1. Vypočítaj príklady:
[image: ]
2. Vypočítaj príklady:
[image: ]
3. Vypočítaj príklady:
[image: ]
4. Vypočítaj príklady:
[image: ]
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12. Vypogitajte:

10-6=
9-5=
] 10-1=
7-4=
5-0=
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13 +
1M+
16 +
14 +

Kovacovci nakopali v zahrade 3 vrecia zemiakov.
Na poli nakopali 11 vriec.
Kolko vriec zemiakov nakopali Kovacovci spolu?

10 +
10 +
10 +
10 +
10 +

6

N O © W

16. Vypocitajte:
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. Dopliite spravne &islo:

O=s
Q=1

7=7=
19-9=
M-1=
12-2=
14 -4 =

. Bielikovci nakopali v zahrade a na poli 18 vriec
zemiakov. Na poli nakopali 6 vriec.
Kolko vriec zemiakov nakopali v zahrade?

12 +
1+
14 +
13 +
16 +

4= 17 -5 =
3= 18-3=
8= | 15-4-=
4= 19-7=
2= 16 -3 =
> ¢

12 = 1
16 - = 14
18 =15
20 :=1o
19 - =mn
3= ] 18-6=
9= 17 -4 =
5= 19-7=
4= 16 -5 =
4= 13-2=

Janka ma hmotnost 15 kg. Betka ma o 4 kg vaésiu hmotnost ako Janka.
Akd hmotnost mé Betka?
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Opakovanie séitania a odéitania v obore do 20 s prechodom cez zaklad
1. Vypotitajte pomocou rozkladu: 9 + 3 =
Riesenie:
3 =10+2=12 0000000000
( 1 ]
2
2. Vypositajte pomocou rozkladu: a) 6 + 5= b)) 9+ 4= ) 8+ 5=
3. Vypotitajte pomocou rozkladu: 12 —3 =
Rieenie:
-3 =1-1=9 0000000005 ||
E |
1 |
4. Vypotitajte pomocou rozkladu: a)11 —4 = b)15 -7 = ¢)14 -6 =
5. Vypogitajte: 1
8+ 3= 9+ 2= 7 +8= 4 +7 =
7+7= 6+6= 8+8= 9+9=
5+ 6 = 7+4= 6+7= 3+8= :
8+ 4= 5+7= 9+3= 5+9=
5+8= 9+4= 8+7= 7+6=
6. Vypocitajte:
M-2= 12 -6 = Mm-5= 13-4 =
| 12 -4 = 15 -8 = 18 -9 = 16 -7=
| 15-7= 14-7= M-7= 122-5= ’
17 -8 = 16 - 8 = 20 -8 = 15 -9 =
14 -9 = 12-9= 14 -8 = 13-6=
7. Marienka nazbierala 8 kg jahod.
Andrea nazbierala o 7 kg viac jahdd ako Marienka.
Kolko kg jahdd nazbierala Andrea?
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. Opakovanie geometrie

1. Pomenuj a napi§ nazvy znamych geometrickych Gtvarov a telies:
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. Opakovanie geometrie @
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Body vyzna&ujeme krizikom x a oznagujeme ich velkymi pismenami A, B, C,

1. Do zosita vyznadte pat fubovofnych bodov a oznaéte ich velkymi pismenami.

2. Na obrazku néjdite vyznaené body a oznadte ich:

3. Vymenuijte geometrické tvary, ktoré s znazornené na obrazku:
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A3 e o oo HoHo
n]
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4. Nakreslite si hrebefiovku do zosita a vrcholy oznadte velkymi pismenami.
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12. Napiste do zosita vSetky Gsetky:
a)

R M

13. Narysuijte 4 lubovolné Usecky a oznadte ich velkymi pismenami.

14. Z kolkych usetiek sa da narysovat tento
doméek? Vypiste ich a uréte ich pocet: ML

A B

15. Pomenuijte vSetky geometrické telesé, z ktorych deti postavili hrad:

14 - .
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rz. Pospajaj a ozna& dané body vefkymi pismenami:

x

3. K pismenam vyznaé body:

4. Farebne obtiahni zobrazené Useéky, ich krajné body oznaC velkymi pismenami:
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. 5. Oznat krajné body Usegiek a pomenuj ich:

M

6. Zakruzkuj body, ktoré neleZia na Usecke AB:
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7. Zakrazkuj body, ktoré leZia na usecke JR:

x
B

wx

Ox

AR x

N\ (

12





image6.png
O

8. Odhadni, ktora usecka je najdlh$ia a ktor4 je najkratSia:

E

Najdihsia je:
Najkratsia

9. Oznat tri body, ktoré leZia na Usecke ST:

10. Vyzna¢ a pomenuj tri body, ktoré neleZia na Usecke MK:





